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1. O0bikHOBeHHBIE Tu(depeHuaIbHbIe YpPaBHeHus: (OLY) u

aMpdepeHHAIbHbIC YPABHEHHS] B YACTHLIX NPOU3BOAHBIX (JIYYII).
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2. IHopsimok 1Y
JIV II nopsiaka B obluem cniydae:
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A8f+Ba f +Caf+Daf+Eaf+Ff:G (4)
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A, B, C, D, E, F, G — koHCTaHTBI WK U3BECTHBIC (PYHKIUH X, Y

3. Tun Y Il nopsiaka:
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<0 -1V (4) annunmuueckozo ti1IA,

B?>-44AC < =0-11Y (4) napabonuueckozo tuna,

_ >0-11Y (4) cunepbonuueckozo tura.
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T Ipumepsnt Y || nmopsaaka:

YpaBHeHne 82T - @ZT :_q(x y) A:].,B:O, C:].;
Ilyaccona: @XZ @yz ) BZ'4AC: '4<O
YpaBHeHuUe @2 f az f . A:X1 B:(), C:]-;
Tpukomu: X 2 T 2 =sIn X

OX oy B?-4AC = -4x
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OX® ¢ ot B2-4AC = 4/c2>0

(2)=? Tun /[Y || nopaoka onpeoensemcsa monvko
1 Ko3ghpuyuenmamu npu 6mopwvix nPoOU3B00HbBIX
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4. JIMHEeHHOCTD.

3aBUCHMAasl IEPEMEHHAasA M BCe ee
NPOU3BOAHBbIC BXOAAT B 1Y

JIMHEMHBIM 00pa30M:
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He YMHOKAIOTCH He BO3BOJSTCS B He SIBJISIIOTCS
NPYr Ha Apyra CTEeNeHb aprymMeHTaMu
TPAHCUEHAEHTHBIX
Jluneitnbie ypasuenus: (3),(4),(5),(6) ¢ynxumii (sin, cos, tg,

Heauneiinbie ypaBHenus: (1),(2)

ctg, arcsin, arccos, g,
In, exp)

BOJlbmuﬂchO ﬂ’f, onucslearouiux dm3uuecr<ue npoueccu,
He/lUHeIUHble




